

我的金魚故事

國小低年級組第一名—鹿東國小黃○珮

我被笑了！當我站在司令台上，穿著 140 公分超大金魚裝，而頭上的金魚帽被風吹得歪斜一邊時，我從高高的台上，看見安親班同學一直對著我狂笑。我，心中有一種很奇怪、很不舒服的感覺。

有一天英文老師說：「學校規定，這學期二年級都要上司令台，唱跳英文歌曲給全校師生欣賞。」老師選了一首「Brown Bear」英文歌，讓我們班表演，還鼓勵我們認領角色扮演十種動物，讓歌曲內容更生動。當老師在台上喊著：「剩下一條魚了，還有人要認領嗎？」這時，教室一片寂靜，剩下的 18 個人都不敢抬頭看老師。我的心裡冒出一些聲音：「老師好可憐，都沒有人要他。」、「媽媽應該為很希望，我爭取機會吧？」、「已經認領的九個同學好勇敢喔！」這時，我的右手竟然就舉起來，接著一星期後，我被嘲笑了。

睡覺前，我感覺胸口有一股，好大好大的氣，都快衝出來了，我想大叫，我想大哭，我想……，就是不想睡覺。很注重睡眠的媽媽發現了，她只是輕輕地拍一下我的背，我卻像啟動水龍頭開關一樣，我不斷的啜泣、嚎啕大哭、上氣不接下氣的狂哭……，我不知道自己怎麼了，只覺得眼睛腫了，氣卻消了，然後變得好睏，就想好好睡一覺。睡覺中好像聽見媽媽在講電話。

隔天早上我被讚美了！課堂上，老師誇我很有同理心，會替別人著想；會關心別人的需要；會盡力去幫助別人。老師還說，如果心中沒有別人，不會替別人著想，很容易犯下無心之過，傷害到別人。

我喜歡媽媽的溫柔；我喜歡老師的微笑；我更愛看見同學的笑容。我知道，當我心中有別人時，我走到哪裡，都會受到歡迎，就算是遇見不懂事，沒有同理心的同學，我心中好像有暖暖的陽光在微笑著。